

# Errata

Autor(en): **[s.n.]**

Objekttyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Actes de la Société jurassienne d'émulation**

Band (Jahr): **32 (1881)**

PDF erstellt am: **22.09.2024**

## **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

## **Haftungsausschluss**

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

## ERRATA

---

Page	9,	ligne	11,	il faut lire	8 au lieu de 3.
"	26,	"	14,	"	<i>avec</i> l'annexion au lieu d'avant.
"	84,	"	25,	lisez	une partie <i>seulement</i> de cette augmentation.
"	106,	"	16,	"	<i>diminué</i> au lieu de diminuées.
"	106,	"	21,	"	<i>127,532</i> , au lieu de 217,532.
"	117,	"	10,	"	<i>distinction</i> au lieu de difficulté.
"	163,	"	36,	"	<i>privation</i> au lieu de prition.
"	321,	"	11,	"	<i>Neggelen</i> au lieu de Neggeler.
"	321,	"	28,	"	<i>le minerais</i> au lieu de ce métal.
"	326,	"	17,	"	furent <i>envoyés</i> au lieu de furent exposés.
"	328,	"	24,	"	<i>la plume</i> au lieu de la langue.
"	329,	"	8,	"	<i>dans l'art</i> de bien dire au lieu de l'art.
"	334,	"	4,	"	<i>de la vallée de Laufon</i> au lieu de Delémont.
"	334,	"	29,	"	<i>Béridiai</i> au lieu de Bériclini.
"	335,	"	11,	"	<i>VII</i> au lieu de VI.
"	341,	"	1,	"	C'était à <i>l'âge</i> d'or au lieu de c'était l'âge.



Les *Actes* étaient près de paraître, quand est survenue la mort de M. Quiquerez. Nous avons cru devoir lui rendre immédiatement un hommage mérité, et nous avons, pour publier sa nécrologie, renvoyé au volume suivant la publication de plusieurs travaux, notamment de la fin des *Maires de Saint-Imier au XVIII<sup>e</sup> siècle* et du *Bulletin littéraire*.

(Note du Bureau).